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ELEKTROTECHNIKA - ELEKTRONIKA II. (p()tzérthelyi)
Elméleti kérdések:

1. Milyen célra hasznalhat6 az astabil mulnmbrator> @
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Milyen célra szolgal a LED? Milyen egyéb félvezet6 eszk6zh6z hasonlit a karakterisztikaja? O]
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3. Rajzolja fel a triak és a tirisztor\iellemzé karakterisztikajat! @ /
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. G
Irja fel a kilsé gerjesztési egyeniramu generitor nyomatéki és kapocsfesziiltségi egyenletét (az
utébbiban az indukalt fesziiltséget is fejtse ki)l @

Milyen fokozatot talilunk a muveleti erdsitében elsé (bemeneti) fokozatként? Mi ennek a
fokozatnak a specialis tulajdonsiga? @
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Pozitiv  vagy negativ

visszacsatolas talalhaté az
erésitékapesolasban? @
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ELEKTROTECHNIKA - ELEKTRONIKA II. (pétzarthelyi)

Gyakorlati kérdések:

7. Egy kiilsé getjesztést egyendrami motort a névleges adataival Gizemeltetiink a kovetkezok szerint:
Uk = 400V; n = 2500 perc’1; Ia = 20 A; a gerjesztd tekercs ellenallasa 100 Ohm, az armaturaé 2
Ohm. Hogyan viltozik a fordulatszim, ha allandé terheld nyomaték mellett A./ az alapesethez
képest az armatirakorbe beiktatunk egy 5 Ohm értékd ellenallast; B./ az alapesethez képest a
gerjeszté korbe beiktatunk egy 100 Ohm értékd ellenallast (a magnescs kor gerjesztési szempontbol
line4risnak tekinthetd); Mekkora az alapesetben, majd az A./ és B./ esetben az iresjarasi
fordulatszam? @
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ELEKTROTECHNIKA - ELEKTRONIKA II. (p6tzarthelyi)

8. FEgy transzformitor adatai: 230V/24V, Pnévlegesszekunder=500W, Pvasveszteség=10W,
Pnévlegestekercsveszteség=20W. Mekkora a transzformator hatasfoka 40%-os és 120%-os terhelés
esetén? Mekkora terhelés esetén maximailis a hatasfok? Mekkora ilyenkor a hatasfok? Rajzolja fel a
transzformator helyettesité kapcsolasat is, és adja meg a helyettesit6 kapcsolas elemeinek nevet, ill

jelentését is! @

SN le

/Z(s> PR it dushedl

4. Sbo + WO+ 20

Azwvo%) - OHLeSEO = 0O \@s’%/&
[ -

O Qoo + Lo+ oo~

A(Qu) _ A2 - Qoo
—_— L X004 lo 4 {25 20 A

&
= S R
O3 )

vas T ei0e

Snz Ot (%) (M)

_ 0ot o
= == - 0ANE (2
CXot Qo 4 kox kO e

——/‘\k é QLY%’\&{’\:»\QQ\\ L%L\\/) Cio Q_G\.\ | . P ) \
Keae Boe T Koo, Xeag: Aunveet Duaren At Ksek
b1 87 N < S S, A \ A & % A 4
Vo EEP - \A:\tA——RSﬂA\:\ *’!\L A —O N\ CK( (,'\'&‘V\Clb /\\lCLlL)‘AAr\ U\ ‘VOJ ;
e st 1 p ) \ .

\ \ )<5‘<>Q,~‘:5L A /w\é‘hmcm ’K/\‘O’J‘ {W"x &O‘d
)<‘C ?L E\ Q X \[4 ZQ\ 4 '\’Q&C{\,M» A \;[i:.uk\ﬁ'\)t\\[):* ‘ (“ CQ\(T‘-\‘:“KQ)

i B 'Q.{? - A 'ﬂ\{ At KCuesen  eA ouz-;ugf” s
-A:f: Q /Q.Q(L NN VP3N | WIS Deoleata ( "fé’m

5 \ \ 3 0 b {
e "Xy » Uasu u_p\{/\écp 19 OPRPY
e ] 4
S A - =
, Xo A KO usausscs Atk
\ v N
Uk ‘L\O R LhQLL\'WUl\f’\/A\

\

N
\ \ l \ \ ¥ { [ f
/—/\{ a (\_i;\g; \L \wax N\ e \LU’» \ K/LA‘ ? = (\EZ)( (P

2 y

U

/(¢ S—

{ ggi ¢ Y

[0..10 1] 11..13 2] 14..16 3] 17..19 4] 20..22 5]




2014. mdjus 5.

ELEKTROTECHNIKA - ELEKTRONIKA II. (potzarthelyi)

9. Adott két egyeniranyité kapcsolis (1. és 2. abrak). A gyujtasi szog 60°. Mekkora az egyes
kapcsolasok kimeneti fesziiltségének egyenfesziltségli kozépértéke? Rajzolja fel a kimeneti
jelalakokat is! Mekkora lesz a 2. abra kapcsolasanak kimeneti fesziiltsége egyenfesziiltsegl
kozépértéke, ha az egyik diodat egy normal, nem vezérelt diddara cseréljiik? Rajzolja fel ekkor is a
kimeneti jelalakot! A bemeneti fesziiltség csticsértéke 50V (ill. 2x50V), frekvenciaja 50Hz @
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1. dbra: A 9. feladat dramkire (1) 2. dbra: A 9. feladat dramkire (2)
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10. Adott a 3. abran lathat6 kapcesolas. R1=10 kQ, R2=20 kQ, R3=30 k2, R4=40 kQ2,. Szimolja ki a
hibrid paraméterek értékeit! @
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